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Прокурор разъясняет:
1. Тема: «Особый противопожарный режим»

Статьей 1 Лесного кодекса Российской Федерации одним из принципов лесного законодательства провозглашен принцип обеспечение охраны и защиты лесов. 
Согласно ст. 52 Лесного кодекса Российской Федерации охрана лесов от пожаров осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» и Лесным кодексом Российской Федерации.
	В соответствии со ст. 3 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» система обеспечения пожарной безопасности - совокупность сил и средств, а также мер правового, организационного, экономического, социального и научно-технического характера, направленных на борьбу с пожарами. Основными элементами системы обеспечения пожарной безопасности являются органы местного самоуправления, принимающие участие в обеспечении пожарной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Установление особого противопожарного режима в случае повышения пожарной опасности относится к полномочиям органов местного самоуправления поселения (ст. 19 Федеральным законом от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»).
На основании статьи 30 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» в случае повышения пожарной опасности решением органов местного самоуправления на соответствующих территориях может устанавливаться особый противопожарный режим. На период действия особого противопожарного режима муниципальными правовыми актами по пожарной безопасности устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности, в том числе предусматривающие привлечение населения для локализации пожаров вне границ населенных пунктов, запрет на посещение гражданами лесов, принятие дополнительных мер, препятствующих распространению лесных и иных пожаров вне границ населенных пунктов на земли населенных пунктов (увеличение противопожарных разрывов по границам населенных пунктов, создание противопожарных минерализованных полос и подобные меры).
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению проекта  Устава  
Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области

Публичные слушания назначены решением 40-й сессии Совета депутатов Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области
от «12» мая  2015 года № 167
Дата проведения публичных слушаний: «26» мая   2015 года.
Время проведения: с 14 часов до 15 часов.
Место проведения: село Новоспасск, улица Центральная, дом 38.
Председатель публичных слушаний Медведев В.В.
Секретарь публичных слушаний Леуто А.М.
Присутствовали: жители Новоспасского сельсовета  в количестве 17 человек.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. Рассмотрение проекта Устава Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области.
                                                                             
СЛУШАЛИ: Медведева В.В., главу администрации Новоспасского сельсовета о проекте Устава Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области. 

ВЫСТУПИЛИ:
Мазуренко Светлана Александровна – специалист администрации Новоспасского сельсовета, Кравченко Надежда Анатольевна учитель Новоспасской СОШ, депутат Совета депутатов Новоспасского сельсовета с предложением одобрить проект Устава Новоспасского сельсовета. 

ГОЛОСОВАЛИ:
         «За»- 17 (семнадцать) 
         «Против»- 0
         «Воздержались»- 0
РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области  принять Устав Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области


Председательствующий                                                       В.В.Медведев

Секретарь                                                                                    А.М.Леуто


МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ НОВОСПАССКОГО
СЕЛЬСОВЕТА БАРАБИНСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ
от 26 мая 2015 года.                                                     с.Новоспасск                                                                Рекомендации

   В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», обсудив проект Устава Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области, принятый решением Совета депутатов Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области и вынесенный на публичные слушания решением 40-ой сессии (четвертого созыва) Совета депутатов Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 12.05.2015 года № 167, рассмотрев предложения граждан при обсуждении проекта Устава Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области.
РЕШИЛИ:
1. Рекомендовать Совету депутатов Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области принять проект Устава Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области, принятый решением Совета депутатов Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области 12.05.2015 г. 
1. Опубликовать настоящие рекомендации в газете «Вестник Новоспасского сельсовета».



  Председатель Совета депутатов
  Новоспасского сельсовета 
  Барабинского района
  Новосибирской области                                                     В.В.Медведев













С П И С О К
                                   присутствующих на публичных слушаниях.

1. Медведев Владимир Владимирович.
1. Карламечев Мусса Басылович.
1. Леуто Анастасия Михайловна.
1. Мазуренко Светлана Александровна
1. Мазуренко Евгений Александрович
1. Болдырева Татьяна Александровна
1. Рахвалова Татьяна Александровна.
1. Шашкова Ирина Владимировна
1. Кравченко Надежда Анатольевна
1. Риферт Елена Владимировна 
1. Васильева Нина Александровна
1. Ткачева Наталья Владимировна
1. Веденеева Надежда Сергеевна
1. Ситниченко Лариса Владимировна
1. Шашкова Елена Александровна
1. Павлова Наталья Алексеевна
1. Бобрышева Эльвина Владимировна





