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СЛОВО ПРОКУРОРА

1. О новой мере государственной поддержки для семей с детьми. 

  

В рамках государственной поддержки семьям с невысокими доходами введена новая мера государственной поддержки – ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от восьми до семнадцати лет (Указ Президента Российской Федерации от 31.03.2022 № 175).

Данная выплата предоставляется в случае, если ребенок является гражданином Российской Федерации, постоянно проживает на территории Российской Федерации и размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в соответствующем субъекте Российской Федерации.

Размер выплаты составляет 50 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленной в субъекте Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 24.10.1997 № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» на дату обращения за назначением ежемесячной выплаты.

При этом, в случае если размер среднедушевого дохода семьи, рассчитанный с учетом ежемесячной выплаты в размере 50 процентов величины прожиточного минимума для детей, не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, ежемесячная выплата назначается в размере 75 процентов величины прожиточного минимума для детей. Если и в данном случае размер среднедушевого дохода семьи не превысит величину прожиточного минимума на душу населения, ежемесячная выплата будет назначена в размере 100 процентов величины прожиточного минимума для детей.

Для получения указанной выплаты родителю или иному законному представителю ребенка в возрасте от 8 до 17 лет необходимо подать заявление через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг или с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг либо региональных порталов государственных и муниципальных услуг.

Ежемесячная выплата производится с 1 мая 2022 года.
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2. Уголовная ответственность за незаконную охоту.

 

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» под охотой понимается деятельность, связанная с поиском, выслеживанием, преследованием охотничьих ресурсов, их добычей, первичной переработкой и транспортировкой.

Незаконной является охота с нарушением требований законодательства об охоте, в том числе охота без соответствующего разрешения на добычу охотничьих ресурсов, вне отведенных мест, вне сроков осуществления охоты.

Уголовная ответственность за незаконную охоту предусмотрена ст. 258 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ).

В отличие от административной ответственности за нарушение правил охоты (части 1-1.3 статьи 8.37 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях) уголовная ответственность за незаконную охоту наступает в следующих случаях:

причинение крупного ущерба;
применение механического транспортного средства (автомобили, мотоциклы, мотонарты, снегоходы, катера, моторные лодки и другие транспортные средства, приводимые в движение двигателем) или воздушного судна (самолеты, вертолеты и любые другие летательные аппараты, перечисленные в ч. 1 ст. 32 Воздушного кодекса Российской Федерации);

применение взрывчатых веществ, газов или иных способов массового уничтожения птиц и зверей (к таковым можно отнести такие способы добычи, которые повлекли либо могли повлечь массовую гибель животных, например, выжигание растительности в местах обитания животных);

совершение деяния в отношении птиц и зверей, охота на которых полностью запрещена, либо охота осуществляется на особо охраняемой природной территории, в зоне экологического бедствия или в зоне чрезвычайной экологической ситуации.

За перечисленные деяния уголовный закон предусматривает наказание до 2 лет лишения свободы.

Если же незаконная охота осуществляется лицом с использованием своего служебного положения, либо совершается группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, либо повлекло причинение особо крупного ущерба (свыше 120 тысяч рублей), то виновным может быть назначено до 5 лет лишения свободы.

При этом необходимо учитывать, что ответственность за незаконную добычу особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации, предусмотрена ст. 258.1 УК РФ. За подобные деяния лицу грозит более строгое наказание – до 4 лет лишения свободы, а при наличии квалифицирующих признаков (например, совершение преступления группой лиц по предварительному сговору или организованной группой) – до 8 лет лишения свободы.
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3. Усилена административная ответственность за нарушение 
правил поведения на железнодорожном транспорте
Федеральным законом от 16.04.2022 N 93-ФЗ внесены изменения в статьи 3.5 и 11.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 1 Федерального закона "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях".
Усилена административная ответственность за посадку или высадку граждан на ходу поезда либо проезд на подножках, крышах вагонов или в других не приспособленных для проезда пассажиров местах, а равно за самовольную без надобности остановку поезда либо самовольный проезд в грузовом поезде и влечет наложение штрафа от двух тысяч до четырех тысяч рублей. До этого штраф не менялся с момента принятия КоАП и составлял всего 100 рублей.
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4. В целях противодействия коррупции изменен механизм 

взыскания необоснованных средств чиновников.

С 17 марта 2022 года вступили в силу изменения в Федеральные законы «О банках и банковской деятельности» и «О противодействии коррупции», внесенные Федеральным законом от 06.03.2022 № 44-ФЗ, которыми установлен механизм, позволяющий обращать в доход Российской Федерации поступившие на счета средства лица, его супруги и несовершеннолетних детей, в случае, если сумма этих средств превышает совокупный доход указанных лиц за отчетный период и предшествующие ему два года и в отношении таких денежных средств не представлены достоверные сведения, подтверждающие законность их получения.

Лицами, обязанными представлять в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предусмотрено отражение в разделе 4 справки, отдельной графой сумм денежных поступлений на счет за отчетный период в случаях, если указанная сумма превышает общий доход лица и его супруги (супруга) за отчетный период и два предшествующих ему года.
В этом случае к справке прилагается выписка о движении денежных средств по данному счету за отчетный период. Для счетов в иностранной валюте сумма указывается в рублях по курсу Банка России на отчетную дату.
Законодательством предусмотрено, что в случае непредставления проверяемым лицом сведений, подтверждающих законность получения этих денежных средств, или представления недостоверных сведений материалы проверки в трехдневный срок после ее завершения направляются лицом, принявшим решение о ее осуществлении, в органы прокуратуры Российской Федерации.
Прокурор наделён полномочиями по направлению запросов в кредитные организации, налоговые органы Российской Федерации, органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, операторам информационных систем, в которых осуществляется выпуск цифровых финансовых активов, а также в уполномоченный орган в сфере противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, финансированию терроризма и финансированию распространения оружия массового уничтожения.
При наличии оснований прокурор обращается в суд в порядке, предусмотренном законодательством о гражданском судопроизводстве, с заявлением о взыскании в доход Российской Федерации денежной суммы в размере, эквивалентном той части денежных средств, в отношении которой не представлены сведения, подтверждающие законность получения этих средств, если размер взыскиваемых средств превышает десять тысяч рублей.
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5. Ответственность за пропаганду либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики.

Статьей 6 Федерального закона от 19.05.1995 № 80-ФЗ «Об увековечении Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 годов» установлен запрет на использование в Российской Федерации в любой форме нацистской символики как оскорбляющей многонациональный народ и память о понесенных в Великой Отечественной войне жертвах.

В Российской Федерации запрещается использование, в том числе публичное демонстрирование, нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных до степени смешения с нацистской атрибутикой или символикой, а также являющихся экстремистскими материалами изображений руководителей групп, организаций или движений, признанных преступными в соответствии с приговором Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников европейских стран оси (Нюрнбергского трибунала), как оскорбляющих многонациональный народ и память о понесенных в Великой Отечественной войне жертвах.

 
В соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» экстремистской деятельностью (экстремизмом) признана, в том числе, пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций.

Часть 1 статьи 20.3 КоАП РФ предусматривает административную ответственность за пропаганду либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами.

Дело об административном правонарушении по части 1 статьи 20.3 КоАП РФ рассматривается судьей.

6. Вступили в силу изменения в Уголовный кодекс РФ, 

расширяющие основания привлечения к уголовной 

ответственности по новой статье 280.3 УК РФ.

 

С 05.04.2022 вступила в силу новая редакция статьи 280.3 Уголовного кодекса Российской Федерации (Федеральный закон от 25.03.2022 № 63-ФЗ), предусматривающая ответственность за публичные призывы, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил РФ в целях защиты нашего государства и его граждан, а также поддержания международного мира и безопасности или исполнения государственными органами Российской Федерации своих полномочий в указанных целях.

Прежняя редакция указанной статьи введена в действие Федеральным законом от 04.03.2022 № 32-ФЗ и вступила в силу с 17.03.2022.

Новой редакцией внесены изменения в название статьи, которые дополнены словами «или исполнения государственными органами Российской Федерации своих полномочий в указанных целях».
Кроме того, части 1 и 2 дополнены положениями об ответственности за действия «направленные на дискредитацию исполнения государственными органами Российской Федерации своих полномочий за пределами территории Российской Федерации в указанных целях».

Таким образом, основанием для привлечения к уголовной ответственности по ст. 280.3 УК РФ являются публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности, в том числе публичные призывы к воспрепятствованию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в указанных целях, а равно направленные на дискредитацию исполнения государственными органами Российской Федерации своих полномочий за пределами территории Российской Федерации.

В случае их совершения лицом после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течение одного года, в качестве меры наказания, предусмотренной частью 1 ст. 280.3 УК РФ предусмотрены:

- штраф от 100 000 до 300 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет,

- принудительные работы на срок до 3 лет,

- лишение свободы на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на тот же срок.

Ответственность за совершение указанных действий, повлекших смерть по неосторожности и (или) причинение вреда здоровью граждан, имуществу, массовые нарушения общественного порядка и (или) общественной безопасности либо создавшие помехи функционированию или прекращение функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, кредитных организаций, объектов энергетики, промышленности или связи, предусмотрена частью 2 указанной статьи.
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7. Об административной ответственности за публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации, а также за призывы к введению в отношении Российской Федерации мер ограничительного характера

Федеральным законом от 04.03.2022 № 31-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» введена ответственность за публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации, а также за призывы к введению в отношении Российской Федерации мер ограничительного характера. Указанные изменения вступили в силу с 4 марта 2022 года.

Так, ч. 1 ст. 20.3.3 КоАП РФ устанавливается административная ответственность за публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности, в том числе публичные призывы к воспрепятствованию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в указанных целях, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.

В соответствии с ч. 2 ст. 20.3.3 КоАП РФ предусматривается административная ответственность за те же действия, сопровождающиеся призывами к проведению несанкционированных публичных мероприятий, а равно создающие угрозу причинения вреда жизни и (или) здоровью граждан, имуществу, угрозу массового нарушения общественного порядка и (или) общественной безопасности либо угрозу создания помех функционированию или прекращения функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, кредитных организаций, объектов энергетики, промышленности или связи, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.

Протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 20.3.3 КоАП РФ, уполномочены составлять должностные лица органов внутренних дел (ч. 2 ст. 28.3 КоАП РФ), дела указанной категории рассматриваются судами (ч. 1 ст. 23.1 КоАП РФ).

Статьей 20.3.4 КоАП РФ введена административная ответственность за призывы к осуществлению иностранным государством, государственным объединением и (или) союзом и (или) государственным (межгосударственным) учреждением иностранного государства или государственного объединения и (или) союза мер ограничительного характера, выражающихся во введении или в продлении политических или экономических санкций в отношении Российской Федерации, граждан РФ или российских юридических лиц, совершенные гражданином РФ и (или) российским юридическим лицом, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.


Возбуждение дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 20.3.4 КоАП РФ, отнесено к исключительной компетенции органов прокуратуры (ч. 1 ст. 28.4 КоАП РФ), дела данной категории рассматриваются судами (ч. 1 ст. 23.1 КоАП РФ).

Помощник Барабинского межрайонного прокурора                       О.В. Мамека

8. Правила предоставления отсрочки от призыва 

на военную службу работникам IT-компаний

Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.03.2022 № 490 "Об утверждении Правил предоставления права на получение отсрочки от призыва на военную службу гражданам Российской Федерации, работающим в аккредитованных организациях, осуществляющих деятельность в области информационных технологий" определено, что право отсрочки предоставляется гражданам Российской Федерации при соблюдении следующих условий:

- работа в аккредитованных организациях по трудовому договору не менее 11 месяцев в течение года, предшествующего дате начала очередного призыва, и при наличии высшего образования по специальностям и направлениям подготовки по установленному перечню (согласно приложению);

- либо при заключении трудового договора с аккредитованной организацией не позднее одного года с даты окончания образовательной организации высшего образования, окончания обучения в научной организации.

Списки граждан формируются и направляются аккредитованными организациями с использованием Единого портала госуслуг. Списки граждан, предназначенные для использования в ходе призыва в апреле - июле 2022 года направляются до 1 мая и до 1 июня 2022 года соответственно.

Помощник Барабинского межрайонного прокурора                       О.В. Мамека
9. Законом установлен запрет на выгул без намордника и

 поводка собак из списка потенциально опасных пород

 
Федеральным законом от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» установлено, что потенциально-опасные собаки – это собаки определенных пород, их гибриды и другие собаки, представляющие потенциальную опасность для жизни и здоровья человека и включенные в перечень потенциально опасных собак.

Согласно перечню, утвержденному Постановлением Правительства от 29.07.2019 № 974, к потенциально опасным собакам относятся 12 пород собак: акбаш, американский бандог, амбульдог, бразильский бульдог, Булли Кутта, бульдог алапахский чистокровный (отто), бэндог, волко-собачьи гибриды, волкособ, гуль дог, питмульмастиф, северокавказская собака, а также метисы этих пород.

Вышеуказанным законом в пункте 6 статьи 13 закреплено положение, согласно которому запрещается выгул потенциально опасных собак без намордника и поводка независимо от места выгула, за исключением случаев, если они находятся на огороженной территории, принадлежащей владельцу потенциально опасной собаки на праве собственности или ином законном основании. Помимо этого, о наличии этой собаки должна быть сделана предупреждающая надпись при входе на данную территорию.
Помощник Барабинского межрайонного прокурора                       О.В. Мамека

АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОСПАССКОГО СЕЛЬСОВЕТА 

БАРАБИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.05.2022 г.                          
   с.Новоспасск                                                     № 38

Об утверждении Плана мероприятий по обследованию  и Графика  обследования жилых помещений инвалидов, входящих в состав муниципального жилищного фонда и частного жилищного фонда, а также  общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов на территории Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области  на 2022 год
     В  соответствии с постановлением Правительства Новосибирской области от 22.08.2017 №325-п «О реализации отдельных положений постановления Правительства Российской Федерации от 09.07.2016 №649  «О мерах по приспособлению жилых помещений и общего  имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов», администрация Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить План мероприятий по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов на 2022 год согласно Приложению.

2. Утвердить График  обследования жилых помещений инвалидов, входящих в состав муниципального жилищного фонда и частного жилищного фонда, а также  общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов на территории Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области  на 2022 год.
3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вестник Новоспасского сельсовета» и разместить на официальном сайте администрации Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области.

4. Контроль за выполнение настоящего постановления оставляю за собой.
Глава Новоспасского сельсовета                                                        Иванов В.В.

Барабинского района

Новосибирской области
УТВЕРЖДЕН

постановлением администрации

Новоспасского сельсовета

Барабинского района

Новосибирской области

от 04.05.2022  г. N 38
План мероприятий по приспособлению жилых помещений

инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в

которых проживают инвалиды, с учетом потребностей

инвалидов и обеспечения условий их доступности для

инвалидов
	№

п/п
	Мероприятия
	  Срок исполнения

      мероприятий
	Ответственный

	1
	Уточнение места жительства инвалидов проживающих на территории Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области
	           июнь
	Комиссия по обследованию жилых помещений инвалидов

	2
	Составление графика обследования жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, входящих в состав муниципального  жилищного фонда
	           июнь
	Комиссия по обследованию жилых помещений инвалидов

	3
	Проведение визуального, технического осмотра жилого помещения инвалида, общего имущества в многоквартирном доме, в котором проживает инвалид, при необходимости проведение дополнительных обследований; проведение беседы с гражданином, признанным инвалидом, проживающим в жилом помещении, в целях выявления конкретных потребностей этого гражданина в отношении приспособления жилого помещения; оценка необходимости и возможности приспособления жилого помещения инвалида и общего имущества в многоквартирном доме, в котором проживает инвалид, с учетом потребностей инвалида  и обеспечения условий их доступности для инвалида 
	Август-сентябрь
	Комиссия по обследованию жилых помещений инвалидов

	4
	Подготовка актов  обследования жилого помещения инвалида и общего имущества  в многоквартирном доме, в котором проживает инвалид, в целях их приспособления  с  учетом потребностей инвалида и обеспечения условий их доступности для инвалида 
	     Сентябрь- ноябрь
	Комиссия по обследованию жилых помещений инвалидов

	5
	Принятие решения об экономической целесообразности или нецелеообразности реконструкции или капитального ремонта многоквартирного дома, в котором проживает инвалид, в целях их приспособления  с  учетом потребностей инвалида и обеспечения условий их доступности для инвалида
	          Октябрь - ноябрь
	Комиссия по обследованию жилых помещений инвалидов

	6
	Принятие заключения о возможности приспособления жилого помещения инвалида и общего имущества в многоквартирном   доме, в котором проживает инвалид, с учетом потребностей инвалида и обеспечения условий их доступности для инвалида или заключение об отсутствии такой возможности
	           ноябрь
	Комиссия по обследованию жилых помещений инвалидов


УТВЕРЖДЕН

постановлением администрации

Новоспасского сельсовета

Барабинского района

Новосибирской области

от 04.05.2022 г. № 38
График обследования жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, входящих в состав муниципального жилищного фонда

на 2022 год
	№

п/п
	Адрес проживания
	ФИО

инвалида
	Дата

рождения
	Группа

инвалидности
	Дата

проведения

обследования
	Примечание

	1
	Аул Тандов

ул.Центальная д.36 кв.2
	Альмухаметов 

Сабирчан

Иванович
	25.01.1965
	3 гр.
	24.08.2022
	

	2
	с.Новоспасск

ул.Зеленая д.6 кв.2
	Екимова

Людмила

Викторовна
	24.02.1995
	1 гр.
	14.09.2022
	

	3
	с.Новоспасск

ул.Зеленая д.7 кв.2
	Шашков

Андрей

Анатольевич
	30.09.1970
	3 гр.
	14.09.2022
	

	4
	с.Новоспасск

Квартал «А» дом 3 кв.3
	Мезенцев

Алексей

Владимирович
	19.11.1977
	2 гр.
	09.11.2022
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