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1. Что нужно знать пенсионерам, чтобы не стать жертвой мошенников.

Мошенничество - то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путём обмана или злоупотребления доверием - одна из самых распространённых на сегодняшний день форм имущественных преступлений.

Пенсионеры - наиболее доверчивая и уязвимая категория граждан, и поэтому именно они составляют большую часть жертв мошенников. При этом преступники не только совершенствуют методы своей работы, но и следят за обстановкой в стране, стараясь актуализировать придуманные легенды.

К примеру, могут предложить обменять старые деньги на новые, приобрести товары по заниженной стоимости, лекарства, получить компенсационные выплаты с предварительной оплатой их части. 
Нередко злоумышленники сообщают по телефону что родственник, друг или знакомый попал в беду либо задержан сотрудниками правоохранительных органов, и в этой связи необходимо в срочном порядке перечислить или передать денежные средства, либо, представляясь сотрудниками банка, предлагают обеспечить безопасность денежных средств и узнают у доверчивых граждан контрольную информацию кредитной карты.

Лже-целители и экстрасенсы также пользуются наивностью пенсионеров, запугивая их болезнями родных и близких, фактически вынуждают их проводить обряды и приобретать различные обереги. Не редко под предлогом государственных коммунальных служб пенсионерам в агрессивной форме навязывают установку оборудования, счетчиков, пластиковых окон. 
Такие действия подпадают под признаки преступления, предусмотренного статьей 159 Уголовного кодекса РФ - мошенничество, и в зависимости от причинного ущерба квалифицируются по соответствующим частям этой статьи.

С целью не стать жертвой мошенников необходимо проявлять бдительность! При обращении посторонних лиц с «выгодным» предложением необходимо проверять указанные ими сведения, исключить общение с неизвестными людьми, представляющихся, к примеру, соцработниками или сотрудниками пенсионного фонда, не удостоверившись в их личности. 
В случае совершения в отношении Вас мошеннических действий, необходимо незамедлительно обратиться в правоохранительные органы.
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2. С 1 июля 2018 года группы детей будут перевозить автобусами по новым правилам. Правила дорожного движения и Правила организованной перевозки группы детей автобусами в декабре 2017 г. дополнены новыми требованиями (Постановление Правительства РФ от 23.12.2017 № 1621), направленными на усиление безопасности и предупреждения возможных дорожно-транспортных происшествий с участием детей. 
Теперь, организованная перевозка групп детей автобусами будет осуществляться при включенном на транспортном средстве проблесковом маячке желтого или оранжевого цвета. К управлению автобусами, осуществляющими организованную перевозку группы детей, допускаются водители имеющие непрерывный стаж работы в качестве водителя транспортного средства категории «D» не менее одного года на дату начала организованной перевозки группы детей. 
Кроме того, для осуществления организованной перевозки группы детей необходимо наличие списка детей (с указанием ФИО и возраста каждого ребенка, номера контактного телефона родителей (законных представителей), списка назначенных сопровождающих (с указанием ФИО каждого сопровождающего, номера его контактного телефона), списка работников туроператора, турагентства или организации, осуществляющей экскурсионное обслуживание (с указанием ФИО каждого сопровождающего, номера его контактного телефона), - в случае их участия в выполнении программы маршрута. 
Работники туроператора, турагентства или организации, осуществляющей экскурсионное обслуживание, участвующие в выполнении программы маршрута, допускаются к поездке в автобусе, если у этих работников имеется при себе документ, подтверждающий трудовые отношения с туроператором, турагентством или организацией, осуществляющей экскурсионное обслуживание, и участие в выполнении программы маршрута.
Прокурор в отставке 





Терентьев И.В.

3.Выселение из жилого помещения из-за систематического нарушения прав соседей либо использования жилого помещения не по назначению.
Конституцией РФ гарантировано право каждого на жилище.

Законодательством РФ строго определены случаи выселения граждан из жилого помещения. Одним из оснований для выселения является систематическое нарушение прав соседей либо использование жилого помещения не по назначению или бесхозяйственное обращение с ним.

В соответствии со ст. 35 Жилищного кодекса РФ если наниматель или проживающие совместно с ним члены его семьи используют жилое помещение не по назначению, систематически нарушают права и законные интересы соседей или бесхозяйственно обращаются с жилым помещением, допуская его разрушение, они могут быть выселены из жилого помещения без предоставления другого жилого помещения.

Выселение допускается только в качестве крайней меры и только по решению суда. Это допустимо при условии, что наниматель или проживающие совместно с ним члены семьи не выполнят полученное от наймодателя предупреждение о необходимости устранить нарушения и провести в соразмерный срок ремонт помещения, если обращение с жильем приводит к его разрушению. 
С иском о выселении в данном случае вправе обратиться наймодатель или другие заинтересованные лица, например, соседи, а также органы государственной жилищной инспекции.
Если указанные выше нарушения совершает собственник жилого помещения и после предупреждения органа местного самоуправления продолжает их совершать и не производит необходимый ремонт, то по иску органа местного самоуправления суд может принять решение о продаже с публичных торгов такого жилого помещения с выплатой собственнику вырученных от продажи средств за вычетом расходов на исполнение судебного решения.
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4. Новое в судебной практике по применению законодательства, регулирующего труд на микропредприятиях.
Постановлением Пленума Верховного Суда РФ от 29.05.2018 №15 "О применении судами законодательства, регулирующего труд работников, работающих у работодателей - физических лиц и у работодателей - субъектов малого предпринимательства, которые отнесены к микропредприятиям" усилены гарантии правовой защиты граждан, работающих без оформления трудового договора.

В пункте 21 данного Пленума указано, что при разрешении споров работников, с которыми не оформлен трудовой договор в письменной форме, судам исходя из положений статей 2, 67 ТК РФ необходимо иметь в виду, что, если такой работник приступил к работе и выполняет ее с ведома или по поручению работодателя или его представителя и в интересах работодателя, под его контролем и управлением, наличие трудового правоотношения презюмируется и трудовой договор считается заключенным. В связи с этим доказательства отсутствия трудовых отношений должен представить работодатель - физическое лицо (являющийся индивидуальным предпринимателем и не являющийся индивидуальным предпринимателем) и работодатель - субъект малого предпринимательства, который отнесен к микропредприятиям.

При рассмотрении дел о взыскании заработной платы по требованиям работников, трудовые отношения с которыми не оформлены в установленном законом порядке, судам следует учитывать, что в случае отсутствия письменных доказательств, подтверждающих размер заработной платы, суд вправе определить ее размер исходя из обычного вознаграждения работника его квалификации в данной местности, а при невозможности установления размера такого вознаграждения - исходя из размера минимальной заработной платы в субъекте РФ.
Неустранимые сомнения при рассмотрении судом споров о признании отношений, возникших на основании гражданско-правового договора, трудовыми отношениями толкуются в пользу наличия трудовых отношений.
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5. Вопрос: В каких случаях возможна отмена условного осуждения или продления испытательного срока, установленного приговором суда за совершение преступления?                                          

Ответ: Основания отмены условного осуждения или продления испытательного срока определены в ст.74 Уголовного кодекса РФ.

В соответствии с положениями ст.74 УК РФ, если условно осужденный

- уклонился от исполнения возложенных на него судом обязанностей,

- уклонился от возмещения вреда (полностью или частично), причиненного преступлением, в размере, определенном решением суда, - совершил нарушение общественного порядка, за которое он был привлечен к административной ответственности, 

суд по представлению органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, может продлить испытательный срок, но не более чем на один год.

 Если условно осужденный в течение продленного испытательного срока в связи с его уклонением от возмещения вреда, причиненного преступлением, в размере, определенном решением суда, систематически уклоняется от возмещения указанного вреда, суд по представлению органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, также может вынести решение об отмене условного осуждения и исполнении наказания, назначенного приговором суда.

Если условно осужденный в течение испытательного срока

- систематически нарушал общественный порядок, за что привлекался к административной ответственности, 

- систематически не исполнял возложенные на него судом обязанности,

- либо скрылся от контроля, 

суд по представлению органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, может вынести решение об отмене условного осуждения и исполнении наказания, назначенного приговором суда. 

В случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом.

В случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока умышленного тяжкого или особо тяжкого преступления суд отменяет условное осуждение.

Старший помощник

Барабинского межрайонного прокурора                                      О.А. Денисенко

6. Роспотребнадзор вправе проводить контрольные закупки.

Президентом РФ подписан Федеральный закон от 18 апреля 2018 г. № 81-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", согласно которому в рамках федерального государственного надзора в области защиты прав потребителей и федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора будут осуществляться контрольные закупки. Начиная с 29 апреля 2018 года, их будет проводить Роспотребнадзор.

Контрольная закупка продукции, проводимая при осуществлении федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора, и товаров (работ, услуг) при осуществлении федерального государственного надзора в области защиты прав потребителей, может быть проведена органом государственного контроля (надзора) незамедлительно с одновременным извещением органа прокуратуры. 

В случае выявления нарушений обязательных требований информация о контрольной закупке должна быть предоставлена представителю юридического лица, индивидуального предпринимателя незамедлительно после ее завершения. Должностное лицо органа государственного контроля (надзора) должно предъявить служебное удостоверение и приказ (распоряжение) руководителя или заместителя руководителя органа государственного контроля (надзора) о проведении контрольной закупки.
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7. О защите трудовых прав в судебном порядке.

Органами по рассмотрению индивидуальных трудовых споров согласно ст. 382 Трудового кодекса РФ являются комиссии по трудовым спорам и суды.

Непосредственно в судах рассматриваются индивидуальные трудовые споры по заявлениям работника: 

- о восстановлении на работе независимо от оснований прекращения трудового договора, 

- об изменении даты и формулировки причины увольнения, 
- о переводе на другую работу,

- об оплате за время вынужденного прогула либо о выплате разницы в заработной плате за время выполнения нижеоплачиваемой работы, 
- о неправомерных действиях (бездействии) работодателя при обработке и защите персональных данных работника, 
-  об отказе в приеме на работу;

- лиц, считающих, что они подверглись дискриминации, 
-  лиц, работающих по трудовому договору у работодателей - физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, и работников религиозных организаций.

     Сроки обращения в суд:

- в течение одного месяца по спорам об увольнении; 
-     в течение трех месяцев за разрешением индивидуального трудового спора со дня, когда он узнал или должен был узнать о нарушении своего права; 
-    в течение одного года за разрешением индивидуального трудового спора о невыплате или неполной выплате заработной платы и других выплат со дня установленного срока выплаты указанных сумм.

При пропуске по уважительным причинам сроков, они могут быть восстановлены судом.

 Проведение проверки по обращению работника в государственной инспекции труда и органах прокуратуры судами не рассматриваются как уважительные причины для пропуска срока для обращения в суд.

Работники освобождаются от оплаты пошлин и судебных расходов при обращении в суд с иском по требованиям, вытекающим из трудовых отношений. 
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8. Изменения в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Федеральным законом от 18.04.2018 № 83-ФЗ вносятся существенные изменения в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Статья 17 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ дополнена положениями, регламентирующими порядок действия нормативных правовых актов в случае передачи отдельных государственных полномочий органам местного самоуправления, либо передачи полномочий местных органов власти федеральным органам государственной власти или органам государст-венной власти субъектов Российской Федерации.

Согласно указанному Федеральному закону вносятся изменения в ста-тьи 25, 25.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ, в силу которых полномочия по обеспечению схода граждан передаются от главы местной администрации главе муниципального образования, а также устанавливаются дополнительные требования к порядку организации и проведения схода граждан.

Рассматриваемым Федеральным законом, посредством внесения изменений в статью 47 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ, корректируется порядок официального опубликования муниципальных правовых актов. 

Помимо изложенного, статья 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ дополнена положениями, определяющими сроки начала и прекращения полномочий депутата представительного органа муниципального района, состоящего из глав поселений, входящих в состав муниципального района, и из депутатов представительных органов поселений.

Необходимо отметить, что Федеральным законом от 18.04.2018 № 83-ФЗ определен правовой статус старост сельских населенных пунктов.

Предусматривается, что староста сельского населенного пункта назначается представительным органом муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта из числа лиц, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом.

Староста сельского населенного пункта не является лицом, замещающим государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность или должность муниципальной службы, не может состоять в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ними отношениях с органами местного самоуправления.
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9. Новое в Гражданском кодексе РФ.

С 01.06.2018 вступает в силу Федеральный закон от 26.07.2017 N 212-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Гражданского кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации". 

Изменения закона, касаются положений Гражданского кодекса РФ по договору займа, кредитному договору, договору финансирования под уступку денежного требования, договору банковского вклада, банковского счета, положений о расчетах и других. 
В Гражданском кодексе РФ вводится понятие «ростовщические проценты», т.е. проценты за пользование займом в сфере непрофессиональных долговых отношений. Данное понятие распространяется на договор займа заключенного с лицом, не осуществляющим профессиональную деятельность по предоставлению потребительских займов. Если «ростовщические проценты» в два и более раза превышают обычные, то они судом могут быть снижены. 
Кроме того, законом вводится дифференцированное регулирование займа в зависимости от цели займа. При регулировании потребительских кредитов и займов, выдаваемых гражданам, закрепляется приоритет Закона о потребительском кредите (займе). В законе определено, что проценты по договорам займа могут быть фиксированными или плавающими. Если проценты в договоре не определены, то по умолчанию они будут равны ключевой ставке Банка России, действовавшей в соответствующий период. 
Также станет возможным досрочный возврат гражданином суммы займа без согласия кредитора – полностью или частично. Законом урегулирован вопрос о банковских комиссиях – суммах, которые банки взимают с заемщика помимо процентов. По новому закону, с граждан-заемщиков комиссии могут взиматься только в тех пределах, которые установлены действующим законом о потребительском кредите (займе). А с предпринимателей могут взиматься комиссии только за конкретные отдельные услуги, которые банк оказывает дополнительно своему заемщику.
Прокурор в отставке                                                                   Шаламов В.Е.

10. Как не стать обманутым дольщиком.

Вопросы долевого участия в строительстве многоквартирных жилых домов регламентированы Федеральным законом от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

Согласно указанному закону привлечение денежных средств в строительство жилья возможно исключительно на основании договора долевого участия, вступления в жилищно-строительный кооператив либо использования жилищных сертификатов. Заключение с гражданами иных видов инвестиционных договоров является незаконным и в последующем может привести к признанию судом такой сделки недействительной.

Другим немаловажным условием является запрет привлечения денежных средств граждан в отсутствие разрешительной документации на строительство и правоустанавливающих документов на земельный участок под запроектированным жилым домом.

Таким образом, при принятии решения о заключении с застройщиком договора долевого участия, гражданам необходимо убедиться в наличии у застройщика действующего договора аренды земельного участка (свидетельства о праве собственности), разрешения на строительство, выданного в установленном законом порядке органом местного самоуправления, а также опубликованной проектной декларации.

Договор участия в долевом строительстве жилья относится к категории договоров, подлежащих обязательной государственной регистрации в подразделениях Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии Российской Федерации. Обязанность по проведению указанных процедур законодателем возложена на лицо, привлекающее денежные средства в строительство (на застройщика). Рекомендуем гражданам в обязательном порядке убеждаться в исполнении застройщиками подобных обязательств, поскольку уклонение от обозначенных процедур в дальнейшем поставит под угрозу возможность регистрации права собственности на построенное жилое помещение.

Следует учитывать, что срок ввода объекта в эксплуатацию является существенным условием договора долевого участия. Отсутствие в договоре ссылки на конкретную дату либо на событие, которое неминуемо наступит, является незаконным и противоречит положениям Гражданского кодекса Российской Федерации. Дата передачи готового жилого помещения должна быть едина для всех участников строительства в возводимом жилом доме.

Помощник Барабинского межрайонного прокурора     Мамека О.В.
11. Новое в антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов.

   
Федеральным законом от 04.06.2018 № 145-ФЗ внесены изменения в статью 2 Федерального закона «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».

     
Согласно указанным изменениям оценке во взаимосвязи с другими нормативными правовыми актами подлежит не только изучаемый нормативный правовой акт, но и проект нормативного правового акта. Ранее законодатель указывал лишь на оценку нормативного правового акта (без указания на проекты НПА) во взаимосвязи с другими нормативными правовыми актами.

     
Все принимаемые и действующие нормативные правовые акты находятся в строгой взаимосвязи друг с другом. Игнорирование этого факта снижает эффект правотворческой и правоприменительной деятельности, затрудняет создание целостного доступного, понятного и эффективного нормативного правового акта.

     
Начало действия указанного Федерального закона – 15 июня 2018 года.
Барабинский межрайонный  прокурор
старший  советник юстиции                                                        П.А. Ромащенко

В рамках реализации государственной программы Новосибирской области «Развитие государственной молодежной политики Новосибирской области на 2016-2021 годы» на территории администрации Барабинского района планируется проведение обучающего курса «Генерируй бизнес-идею».

Обучающий курс  «Генерируй бизнес-идею» - это обучающий интенсив для молодых людей в возрасте от 18 до 30 лет желающих открыть свой бизнес.

Мероприятие состоится 29 июня 2018 года с 11-30 до 16-30 ч. в большом зале администрации Барабинского района.

Желающих принять участие обращаться в администрацию Новоспасского сельсовета.

администрация

Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области

Постановление

18.06.2018 г                                                                                            № 31                                 

Об утверждении перечня мест организации ярмарок на территории Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области на 2018 год

В целях реализации Федерального закона от 28.12.2009 N 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации" и в соответствии с постановлением Правительства Новосибирской области от 14.07.2011 № 303 «Об утверждении Порядка организации ярмарок на территории Новосибирской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них», администрация Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить перечень мест организации ярмарок на территории Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области. 

2.  Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании органов местного самоуправления Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области и на официальном сайте администрации Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области в телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Направить перечень в Министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава Новоспасского сельсовета

Барабинского района

Новосибирской области                                      В.В.Иванов

Приложение

к постановлению

администрации Новоспасского сельсовета Барабинского района новосибирской области
от 18.06.2018  г. №31
ПЕРЕЧЕНЬ 

мест проведения ярмарок (сельскохозяйственных, праздничных, выходного дня, декоративно – прикладного искусства и художественного творчества) на территории Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области
1. с.Новоспасск ул.Центральная № 38, площадь около здания администрации;

2. с.Кожевниково ул.Садовая № 21, площадь около клуба;

3. аул Тандов ул. Центральная № 6, площадь около клуба. 
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