
Пояснительная записка к отчету по форме федерального статистического наблюдения N 1-контроль органами государственного контроля (надзора) и муниципального контроля на территории Новоспасского сельсовета Барабинского района
 за 1полугодие 2019года
		
.



Проведение проверок при осуществлении муниципального контроля (надзора) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории муниципального образования Новоспасского сельсовета Барабинского  района Новосибирской области осуществляется администрацией Новоспасского сельсовета. 
Данная муниципальная функция осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001  № 136;
-Конституция Российской Федерации;
-Приказ Минэкономразвития РФ от 30.04.2009 г. №141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
- Кодекс Российской Федерации об административных  правонарушениях; 
- Жилищный кодекс Российской Федерации;
- Устав Новоспасского сельсовета;
 -Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
 -Административный регламент по осуществлению муниципального лесного контроля   на территории Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области Пост. №53 от 01.06.2015г. 
-Административный регламент осуществления муниципального контроля  за сохранностью автомобильных дорог местного значения  администрации Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области Пост. №10от 30.04.2012г.
-Административный регламент по проведению проверок при осуществлении муниципального жилищного  контроля  по администрации Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области Пост. №40 от 06.06.2013г.
- Административный  регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территорию, утверждённого Постановлением Главы Новоспасского сельсовета № 36а от 08.06.2016г.;
-Решение 17-ой сессии Совета депутатов Новоспасского сельсовета  от 30.07.2012 года № 86  «Об утверждении Правил благоустройства территории Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области».
         Основные мероприятия по осуществлению муниципального контроля (надзора) проводятся в виде плановых и внеплановых проверок, осуществляемых специалистами администрации Новоспасского сельсовета.
План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год утверждён главой Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области (после согласования с прокуратурой). 
На территории Новоспасского сельсовета Барабинского района Новосибирской области на июнь  2019 года  была запланирована 1 плановая (выездная) проверка МУП ЖКХ»Новоспасского сельсовета» , соблюдение юридическим лицом, в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами по Правилам благоустройства на территории муниципального образования Новоспасского сельсовета  Барабинского района Новосибирской области. В виду того что данное юридическое лицо находится в процессе ликвидации по согласованию с Барабинской межрайонной прокуратурой проверку перенесли на 2 полугодие 2019 года.
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